

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



## Schuldenrufe - Appel aux créanciers - Diffida ai creditori

## DRITTE VERÖFFENTLICHUNG

- 1. Firma (Name) und Sitz des übertragenden Rechtsträgers: Raiffeisenbank Luthern Genossenschaft, Luthern LU
- 2. Firma (Name) und Sitz des übernehmenden Rechtsträgers: Raiffeisenbank Luzerner Hinterland Genossenschaft (bisher: Raiffeisenbank Willisau-Gettnau-Ufhusen Genossenschaft), Willisau
- **3. Publikation der Fusion:** SHAB-Nr. 81 vom 29.04.2014, Seite 13
- 4. Anmeldefrist für Forderungen: 3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion
- 5. Anmeldestelle für Forderungen: Raiffeisenbank Luzerner Hinterland Genossenschaft, Mohrenplatz 10, 6130 Willisau
- 6. Hinweis: Die Gläubiger der an der Fusion beteiligten Gesellschaften können gemäss Art. 25 FusG (innert drei Monaten nach der Rechtswirksamkeit der Fusion) Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Gesellschaft verlangen
- 7. Bemerkungen: Die Raiffeisenbank Luzerner Hinterland Genossenschaft (bisher: Raiffeisenbank Willisau-Gettnau-Ufhusen Genossenschaft) in Willisau, übernimmt im Sinne einer Universalsukzession und ohne Liquidation Aktiven und Passiven der Raiffeisenbank Luthern Genossenschaft, in Luthern. Die Fusion wurde von der Generalversammlung der Raiffeisenbank Luthern Genossenschaft am 14. März 2014 und von der Generalversammlung der Raiffeisenbank Willisau-Gettnau-Ufhusen Genossenschaft am 17. März 2014 beschlossen.

Willisau, 1. Mai 2014
Raiffeisenbank Luzerner Hinterland Genossenschaft
Lucas Peter Meinrad Birrer

Verwaltungsratspräsident Aktuar

Andreas Frank Rechtsanwalt und Notar 6210 Sursee

01543509



## Dienstag - Mardi - Martedì, 10.06.2014, No 109, Jahrgang - année - anno: 132